
（公社）高知県理学療法士協会 令和 5年度 第 4回 理事会 議事録（要約） 

日 時：令和 5年 6月 28 日（水） 18:45～20:00 

場 所：Web 会議、県士会事務室レジデンスノナミ 107 号室 

出席者：会長；大畑 

監事；市村・栗山    

    理事；西村・八坂・井上・高芝・竹林・東・細田・山崎・和田 

事務長：山本 

書記；宮本 

 

＜議 題＞ 

 

1．令和 5・6年度 理事・部長などの配置について（大畑会長・西村副会長・八坂副会長） 

令和 5年度・6年度 理事・部長配置と充て職について、大畑会長より会長・副会長による三役

案が示された。審議の結果、令和 4年度からの追加・交代者について、以下のとおり承認された。 

相談役（追加）：宮本謙三（前会長） 

事務局長：八坂理事．社会局長：西村理事．学術局長：山﨑理事．会員区局長：東理事．  

総務部担当理事：井上理事．広報部担当理事：稲岡理事．職能部担当理事：細田理事．学術部

担当理事：竹林理事．教育部担当理事：高芝理事．会員区活動部担当理事：高芝理事． 

(新任)生涯学習担当理事：高芝理事．(新任)IT＆DX 担当理事：高芝理事．(交代)四国女性

理学療法士の会世話人：細田理事． 

厚生部長：江口智博（近森リハビリテーション病院）．教育部長：奥田教宏（土佐リハビリテー

ションカレッジ）      ＊なお、担当理事から部長各位に承諾確認を得ることとした。 

 

2. 第 37 回高知県理学療法士学会 趣意書，一般演題募集要項の確認と発送の許可について（学

術部：山崎理事、竹林理事） 

「第 37 回高知県理学療法士学会」の趣意書と開催要項案が提示され、承認された。 

 

3．後援依頼の承認について（事務局：井上理事） 

高知県精神保健福祉協会「第 62 回高知県精神保健福祉大会」の後援依頼につき、承認された。 

 

4．各種外部委員の交代について（事務局：井上理事） 

 理事交代に伴う外部団体委員(委託)の交代が提案され、審議の結果以下のとおり承認された。 

大畑会長： 

・高知市高齢者保健福祉計画推進協議会・高知県高齢者保健福祉推進委員会委員  

・高知県臨床実習指導者講習会運営協議会 代表幹事・高知県リハビリテーション職能三団

体協議会 相談役・高知県がん対策推進協議会委員 

八坂理事： 

・高知県社会福祉協議会評議員 

和田理事： 

・高知県介護保険審査会委員  

西村副会長： 

・高知市在宅医療・介護連携推進委員会委員 

 

＜その他＞ 

1．サイボウズのアカウント追加修正について（総務部：岡部部長（代理：井上理事）） 



(令和 5・6年度)組織図改変に伴い、サイボウズのアカウントを更新する。 

 

2．高知県理学療法士協会の銀行口座について（大畑会長） 

高知県理学療法士協会が管理する銀行口座の、名義の会長名を変更する。 

 

3．高知県理学療法士協会 理事定数について（市村理事） 

令和 5 年度(第 12 回)定時総会で質問のあった理事定数の理解について、定款改正も念頭に次

回理事選挙までに理事会協議を進められたい。 

 

4．会員区活動部幡多ブロック研修会 神経理学療法学会協賛について（東理事） 

会員区活動部幡多ブロック研修会を、神経理学療法学会シンポジウム(学会支部長：渡邊家泰

会員)との協賛にできないか相談がなされた。事業計画にはない点も鑑み、継続審議とした。 

 

5．高知県理学療法士協会の会員数の確保について（西村副会長・大畑会長） 

部員の活動報酬を見直し、休会会員の復会促進コンテンツの追加、生涯学習システムの円滑運営、

各種研修会に会員が参加しやすい工夫、本協会活動の県民や関係職種へのアピールなど、取り組み

が必要との認識が共有された。 

 

6．高知県理学療法士協会の財務執行状況について（山本相談役） 

余剰金を出さず、事業費率を上げて管理費率を下げるよう、理事会の認識を求めた。また、

会館建設について、プランの立案が要望された。 

 

以上 


